

2014年1月20日

## 承蒙各位惠顾，本公司迎来了创立60周年

---

日本万宝至马达株式会社于今年1月18日迎来了创立60周年。

这也完全是各界同仁、朋友鼎力支持和帮助的结果，在此，谨致以诚挚的感谢和崇高的敬意。

1954年1月18日，本公司的前身公司“东京科学工业株式会社”以制造与销售小型马达等为目的，创立于东京都葛饰区。

创业者马渊健一、马渊隆一两兄弟一心致力于马达的开发与改良，并通过“提供更加物美价廉的产品”，实现了当时儿童们梦寐以求的“要享受电动玩具之乐趣”的梦想。

一直以来，本公司推行小型马达的标准化和展开多用途的生产，现在产品已被大量应用在汽车电装设备、家用电器•工具•玩具、精密•办公设备、音响•影像设备等的各个领域。承蒙各位关照，去年的产量约为15亿个，所累计的产销数量已达400亿个。我们认为，这一硕果也是本公司在这60年来对经营理念“持续不断地扩大对国际社会做贡献”付诸实践的证明。

本公司今后也要作为一个真正的国际化企业，使集团更加团结一致，并通过马达的事业活动持续对国际社会做贡献。也希求各界同仁、朋友继续对本公司寄予厚望，并赐予更多的协助与指导。

MABUCHI MOTOR CO.,LTD.  
代表取缔役社长 大越 博雄

[回顶部](#)